

CSEI Nr. 1 Oradea, la aniversare

Semicentenarul școlii

Moment de sărbătoare pentru Centrul Școlar de Educație Incluzivă Nr. 1 Oradea, care a sărbătorit, zilele trecute, 50 de ani de la înființare. Evenimentul a fost marcat la Filarmonica de Stat din municipiu, cu ocazia Zilei Internaționale a Persoanelor cu Dizabilități.

Manifestarea a debutat cu un film de prezentare, care a surprins istoria Centrului școlar, de la înființare până astăzi, urmat de intonarea Imnului Centenarului de către elevii școlii gazdă, în parteneriat cu elevii integrați de la Colegiul Național „Mihai Eminescu”, ajutați de colegii lor, coordonați de prof. de sprijin Luminița Oros și înv. Viorica Porumb. De asemenea, a fost cântat, în primă audiere, Imnul școlii, versuri: prof. educator Florin Țigan, muzica: prof. de muzică Juliana Arkosi.

Au luat, apoi, cuvântul prof. Teodora Pantazi, directoarea CSEI Nr.1 Oradea, prof. Alina Vese, inspector școlar pentru învățământul special și special integrat și Florica Gabriela Covaciu, în calitate de reprezentantă a Consiliului Județean Bihor.

În continuare, a avut loc o prezentare în power point a celor mai importante proiecte ale școlii, pre-

cum și a unui film cu mesaje de susținere și apreciere de la partenerii de proiecte din străinătate: Italia, Spania, Marea Britanie.

CSEI Nr.1 Oradea a fost prima școală din județul Bihor care a obținut titlul de „Școală Europeană”, fiind o instituție „resursă” în comunitatea profesională privind scrierea și implementarea proiectelor europene, dar și locale. Unul dintre aceste proiecte a fost coordonat de către prof. Elena Erdeli.

Fiind eveniment aniversar, din program nu puteau lipsi momentele artistice, susținute atât de elevi, cât și de profesori de la CSEI Nr. 1 Oradea. Cu acest prilej, a evoluat trupa de dans modern a școlii, formată din elevii clasei a VII-A, niște copii minunați care au descoperit că dansul poate fi o modalitate de exprimare a gândurilor și a emoțiilor specifice adolescenților. Dansând împreună, ei reușesc să elimine barierele de comunicare. Prin dans, au învățat să se accepte pe sine și pe ceilalți, stabilind relații de colaborare și întărind coeziunea de grup. Momentul artistic prezentat luni, la ceas aniversar, a fost coordonat de: prof. Mirela Herlaș, prof. Carmen Ilisie și prof. Carla Florin.

Crâmpetele din munca acestor copii minunați și a dascălilor lor au

putut fi admirate și în holul de intrare. Pe lângă cartea de onoare, în care au fost invitați să exprime câteva gânduri, cei prezenți au putut admira și numeroase expoziții: o expoziție cu imagini din activitatea școlii, o expoziție cu produse finale ale proiectelor internaționale, o expoziție cu lucrări realizate în cadrul proiectelor educative ale școlii, o expoziție cu lucrări realizate de elevii cu CES integrați în învățământul de masă și o expoziție de tablouri, semnate de un fost elev al școlii, Alexandru Murvai.

La evenimentul festiv au fost prezenți atât foști elevi ai școlii, cât și părinți ai copiilor care au studiat la CSEI Nr. 1 Oradea, în persoana Simonei Zlibuț, președinta Asociației SOS Autism Bihor, mămică Laurei, și a lui Emil Cocian, tata lui Andrei, care, ani la rând, a fost reprezentantul părinților în Consiliul de Administrație al școlii.

În cadrul serii festive au fost onorați și foștii directori și directori adjuncți, care în ultimii 50 de ani s-au aflat la conducerea Centrului școlar, primind, astfel, de la actuala conducere diplome de onoare, în semn de recunoștință pentru munca și sacrificiul acestora.

„Șezătoarea în satul meu” a adus în prim plan obiceiurile satului ro-



mânesc, care au fost prezentate de copiii participanți la proiectul educativ județean „Întâlnirea cu trecutul”. Momentul artistic a fost coordonat de prof. Temena Haios.

De asemenea, Ansamblul de dansuri populare de la CSEI Nr. 1, în parteneriat cu Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Oradea, a prezentat un dans popular din Bihor, coordonatori fiind prof. Dana Herman și coregraf Aurelia Sălăjan.

Începuturile revistei școlare „Mugurii recuperării” se pierd în negura timpului. Colectivul de cadre didactice și elevi de la CSEI nr.1 Oradea au venit în fața celor prezenți cu o ediție aniversară, re-inventată, primul număr din noua serie.

În semn de respect, primul exemplar i-a fost înmănat distinsului

prof. Gheorghe Maier (pensionar), care a coordonat numerele anterioare până în 2007. Recenzia revistei a fost realizată de prof. Maria Hulber de la CCD Bihor, revista fiind editată prin Editura Didactica Militans.

Tot în cadrul evenimentului, cadrele didactice de la CSEI Nr.1 Oradea au pus în scenă „Ora de istorie”, adaptare după „Un pedagog de scoala nouă” a lui I. L. Caragiale.

Evenimentul a fost prezentat de Alexandru Mihai Carțis. La final a avut loc o tombolă cu produse donate de profesorii școlii, urmată de un concert de colinde susținut de Aurelia Sălăjan cu piticii, grupul de copii de la Palatul Copiilor, Alex Carțis, surorile Ghib, Cătălin Bulgaru și Corul Filarmonicii de Stat Oradea.

■ Loredana IONĂȘ



decese



Pioasă amintire celui care a fost

dr. NORBERT SEGAL.

Condoleanțe familiei. Dr. Birău Marieta, dr. Birău Ileana. (7236)



Un gând de alinare și mângâiere pentru fiica prietene mele-Simona Bota, acum când s-a despărțit de mama ei

asistenta **MARIA BOTA.**

Transmitem sincere condoleanțe și familiei fratelui îndurerat. Dumnezeu să-i așeze sufletul în rândul dreptilor. Colegele de la Liceul nr. 2 Oradea. (7240)



Cu inimile cernite de durere ne despărțim de tatăl nostru drag,

în v. **NICOLAE RAȚ,**

în vârstă de 91 ani. Bunul Dumnezeu să te odihnească în Împărăția Sa, alături de îngeri. În mormântarea are loc miercuri, 12 decembrie 2018, ora 13.00, în loc. Diosig, din str. Înfrățirii. Nu te vom uita niciodată. Fiica Mia, fiul Săndel cu soția Liana.



Cu durere ne despărțim de dragul nostru bunic și străbunic,

în v. **NICOLAE RAȚ,**

un om minunat, un bunic de săvârșit, cu suflet ales. Dumnezeu să te așeze în ceata celor drepti. Nepoții Oana cu soțul Adrian, Vlad cu Roxana, strănepoții Carla, Giulia, Andrei, și Anastasia.



Un gând de alinare și mângâiere pentru tine dragă Mia și familia ta, la despărțirea de tatăl și bunicul drag. Dumnezeu să-l ierte, iar pe voi, să vă întărească. Sincere condoleanțe. Jeni Soreată cu familia.



Când se stinge o flacăra o aprinzi din nou, dar când se stinge o viață o plângi mereu. Cu durere în suflete ne despărțim de cel mai bun soț, tată și bunic,

LIVIU BUZ,

decedat fulgerător la 54 ani. Îți mulțumim pentru toată bunătatea ta. Dumnezeu să-i odihnească sufletul de-a dreapta Sa. În mormântarea are loc azi, 11 decembrie 2018, ora 13.00, din Capela Hașăș. Soția Dorina, fiul Vlăduț cu soția Flavia, nepotul David și fiica Alexandra. (7244)



Cu adâncă durere în suflete anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost ginelele nostru

LIVIU BUZ,

plecat mult prea devreme dintre noi, la vârsta de 54 ani. În mormântarea are loc azi, 11 decembrie 2018, ora 13.00, din Capela Hașăș. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică. Socrii Maria și Alexandru Vlădică. (7248)



Suntem profund îndurerati de trecerea la cele veșnice a celui care a fost

LIVIU BUZ.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Mătușa Ileana Vlădică.



Suntem alături de nepoata noastră Dorina, fiul Vlăduț, soția Flavia și David și nepoata Alexandra cu logodnicul Emil, la durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului și tatălui,

LIVIU BUZ.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Mătușa Fița cu soțul Gheorghe Crișan cu familia. (7247)



Suntem profund îndurerati de trecerea la cele veșnice a celui care a fost soț, tată și bunic,

LIVIU BUZ.

Dumnezeu să-l odihnească. Multă mângâiere și alinare întregii familii îndurerate. Mătușa Maria Vlădică cu familia. (7245)



Ne alăturăm nepoatei Dorina și copiilor ei, la marea durere pricinuită de moartea soțului și tatălui lor drag,

LIVIU BUZ.

Sincere condoleanțe. Mătușa Maria Fericean cu familia. (7246)



În aceste momente de profundă tristețe suntem alături de familiile Buz și Vlădică, greu încercate de plecarea în eternitate a celui care a fost scumpul lor soț, tată, bunic și ginere,

LIVIU BUZ.

Fie ca bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Transmitem sincere condoleanțe și profunda noastră compasiune. Alexia, Răzvan, Felicia și Rodica.



Suntem alături de colegul nostru, Bala Florian, la marea durere pricinuită de decesul nurorii dragi. Condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul Asociației de Proprietari Decedat 54. (7252)



Un gând de mângâiere și alinare pentru prietena noastră Sfârlea Simona, în aceste momente grele când se despărte de mama dragă. Sincere condoleanțe. Fam. Bungău Ionel și Marcela și fam. Bărbulescu Radu și Cornelia. (7253)

Anunțurile de comemorări și decese se preiau:

□ la ghișeul de pe Aleea Gojdu nr. 3, luni-joi între orele 8.00-18.00, vineri, între orele 08.00-16.00, duminică, între orele 12.00-16.00

□ la ghișeul de pe str. Patrioților nr. 2 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-16.00, duminică, 16.00-18.00.